
Хуманно отношение към животните 
Защото щастливите крави са продуктивни крави 

➢ На кравите трябва да се дават големи количества фураж и вода с добро 
качество, чист въздух, мека и чиста повърхност за лежане и добра 
повърхност за стоене и ходене.  

 

➢ Грижа за копита 

Има много прости решения за подобряване на дълголетието на 
вашите крави. Ние сме компетентни в грижата за копитата и 
можем да ви подкрепим и посъветваме с решения, съобразени със 
специфичните условия на вашата ферма. 

✓ Чисти, сухи и гладки алеи 
✓ Удобна, хигиенична постелка 
✓ Къпане и пръскане на копита 

 

 

  

 



➢ Четки за крави 
Кравите, които се чувстват добре, се представят добре. 
Четките за крави DeLaval подобряват благосъстоянието на 
животните и насърчават правилното движение на кравите в 
обора. Подобряването на комфорта на кравите може лесно да 
се постигне, като се осигури четка за крави за вашето 
стадо. 
  

  
 

 

 

 

 

 



➢ Хигиена на вимето 
Добрите практики за хигиена на вимето трябва да бъдат важна 
част от ежедневната рутина на доене. Използването на 
правилните продукти и инструменти за хигиена на вимето ще ви 
помогне да увеличите максимално ефекта от програмата за 
превенция на мастит. 
 

 
 

 

 

  

 

 



➢ DeLaval Clippers – машинка за подстригване 
DeLaval предлага качествен избор от електрически машинки за 
подстригване и широка гама от ножове, резачки и гребени за 
машинки, за да поддържате стадото си в добро състояние. 
 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



➢ Комфорт и боксове за крави 
Кравите трябва да имат всичко – изобилие от качествена 
храна, вода, чист въздух, мека, чиста повърхност за почивка и 
здрава основа. Това е истинският комфорт за кравите. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кравит е т рябва да имат  всичко – изобилие от  качест вена храна, 
вода, чист  въздух, мека, чист а повърхност  за почивка и здрава 
основа. Това е ист инският  комфорт  за кравит е. 



➢ Вода – хидратация 
DeLaval предлага пълна гама от водни решения, които 
подпомагат приема на вода на вашата крава всяка секунда от 
деня. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



➢ За телета 
Бъдещето на млечната крава зависи много от състоянието ѝ 
като телета. Нашите добавки и продукти са специално 
разработени за телета, за да им помогнат да осигурят най-
добрия старт. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



➢ Обвързване, идентификация и планиране 
Независимо дали се опитвате да обезопасите безопасно 
животните си или да планирате следващия размножителен 
период, DeLaval разполага с инструментите, които да ви 
помогнат по пътя. 
 

 

 


